

# Møteprotokoll

## for

### Råd for menneske med nedsett funksjonsevne

**Møtedato:** 16.02.2023  
**Møtestad:** Heradsstyresalen  
**Møtetid:** kl. 13:30 - 15:00

Frammøtte medlemmer	Parti	Rolle
Inge Johannes Reigstad		Utvalsleiar
Aksel Låstad		Nestleiar
Dagrun Vevle		Medlem
Ingvild Stuberg		Medlem
Berit Moslett Borge	H	Medlem

Forfall meldt frå medlem	Parti	Rolle
Oddvar Melchersen		Medlem

---

Følgjande frå administrasjonen møtte: politisk-adm.sekretariat

---

## Sakliste

Saknr	Tittel
001/23	Godkjenning av innkalling og sakliste
002/23	Godkjenning av møtebok
003/23	Behov for justering av løn for støttekontaktar i helse og omsorgstenesta
004/23	Eigarskapsmelding Idrettsanlegg
005/23	Oppstart av planarbeid med høyring og offentlig ettersyn av planprogram for Kommunedelplan for kulturminner i Osterøy kommune, 2016-2026, PlanID 12532015007
006/23	Nedlegging av minibank i Lonevåg
007/23	Råd for menneske med nedsett funksjonsevne - Årsmelding 2022
008/23	Andre saker/spørsmål

### **001/23: Godkjenning av innkalling og sakliste**

#### **Rådmannen sitt framlegg:**

**Innkalling og sakliste vert godkjent.**

#### **16.02.2023 RÅD FOR MENNESKE MED NEDSETT FUNKSJONSEVNE**

Det var ingen merknader til innkalling og sakliste

#### **RFF - 001/23 VEDTAK:**

**Innkalling og sakliste vert godkjent.**

---

### **002/23: Godkjenning av møtebok**

#### **Rådmannen sitt framlegg:**

**Møteprotokoll frå vert godkjend.**

#### **16.02.2023 RÅD FOR MENNESKE MED NEDSETT FUNKSJONSEVNE**

Det var ingen merknader til møtebok

**RFF - 002/23 VEDTAK:**

Møteprotokoll frå 25.11.2023 vert godkjend.

---

**003/23: Behov for justering av løn for støttekontaktar i helse og omsorgstenesta**

**Rådmannen sitt framlegg:**

Rådmannen sitt framlegg til vedtak:

Auke løn til støttekontaktar frå 150,55 kr pr time til 190 kr pr time frå 01.01.2023

**15.02.2023 FORMANNSKAPET**

Jarle Skeidsvoll, KRF, sette fram slikt framlegg:

"Auke løn til støttekontaktar frå 150,55 kr pr time til 200 kr pr time frå 01.01.2023"

Alf Terje Mortensen, FRP, sette fram slikt tilleggsframlegg:

"Det vert lagt inn ei årleg justering likt med lønsoppgjjer for frontfaga."

**AVRØYSTING:**

Jarle Skeidsvoll, KRF, sitt framlegg vert samrøystes vedteke

Alf Terje Mortensen, FRP, sitt tilleggsframlegg vert samrøystes vedteke

**FS - 010/23 VEDTAK:**

Auke løn til støttekontaktar frå 150,55 kr pr time til 200 kr pr time frå 01.01.2023.

Det vert lagt inn ei årleg justering likt med lønsoppgjjer for frontfaga.

**16.02.2023 RÅD FOR MENNESKE MED NEDSETT FUNKSJONSEVNE**

Møteleiar sette fram slikt framlegg: Rådet støttar innstillinga frå formannskapet.

**AVRØYSTING:**

Samrøystes

**RFF - 003/23 VEDTAK:**

Rådet støttar innstillinga frå formannskapet av 15.02.2023:

"Auke løn til støttekontaktar frå 150,55 kr pr time til 200 kr pr time frå 01.01.2023. Det vert lagt inn ei årleg justering likt med lønsoppgjjer for frontfaga."

---

**004/23: Eigarskapsmelding Idrettsanlegg**

## **Rådmannen sitt framlegg:**

### **Rådmannen sitt framlegg til vedtak:**

1. Det skal leggest fram ei eigarskapsmelding om idrettsanlegg for behandling i Heradsstyret.

### **Eigarskapsmeldinga skal**

- Presentere konsekvensane av om kommunen eller idrettslaga eig idrettsanlegga.
- Legge fram forslag til korleis kommunen skal innrette dei økonomiske verkemidlane ein nyttar for utvikling, vedlikehald og drift til anlegga. Dette gjeld (1) drifts- og vedlikehaldsmidlane, (2) leigekontraktar mellom enkelte idrettslag og Osterøy kommune, (3) dekning av straumutgifter og (4) kommunale tilskot til utvikling og rehabilitering av anlegg.
- På grunnlag av disse to punkta, legge fram ei tilråding om kommunen eller laga skal eige anlegga.

Arbeidsgruppa for Kommunedelplanen i idrett og fysisk aktivitet får utvida sitt mandat til å utarbeide denne eigarskapsmeldinga.

2. Idrettskonsulent Ingri Thomassen vert valt inn som ein del av arbeidsgruppa både for eigarskapsmeldinga og for Kommunedelplanen i Idrett og fysisk aktivitet.

## **09.01.2023 UNGDOMSRÅD**

Leiar for Kultur og mangfald gjekk gjennom saka.

### **UR - 006/23 VEDTAK:**

Ungdomsrådet støttar rådmannen sitt framlegg til vedtak. Samrøystes vedteke.

## **15.02.2023 FORMANNSKAPET**

### **AVRØYSTING:**

Samrøystes vedteke

### **FS - 012/23 VEDTAK:**

Det skal leggest fram ei eigarskapsmelding om idrettsanlegg for behandling i Heradsstyret.

### **Eigarskapsmeldinga skal**

- Presentere konsekvensane av om kommunen eller idrettslaga eig idrettsanlegga.
- Legge fram forslag til korleis kommunen skal innrette dei økonomiske verkemidlane ein nyttar for utvikling, vedlikehald og drift til anlegga. Dette gjeld (1) drifts- og

vedlikeholdsmidlane, (2) leigekontraktar mellom enkelte idrettslag og Osterøy kommune, (3) dekning av straumutgifter og (4) kommunale tilskot til utvikling og rehabilitering av anlegg.

- På grunnlag av disse to punkta, legge fram ei tilråding om kommunen eller laga skal eige anlegga.

Arbeidsgruppa for Kommunedelplanen i idrett og fysisk aktivitet får utvida sitt mandat til å utarbeide denne eigarskapsmeldinga.

Idrettskonsulent Ingri Thomassen vert valt inn som ein del av arbeidsgruppa både for eigarskapsmeldinga og for Kommunedelplanen i Idrett og fysisk aktivitet.

#### **16.02.2023 RÅD FOR MENNESKE MED NEDSETT FUNKSJONSEVNE**

Rådet synast det er svært positivt at det no kjem ein eigarskapsmelding for dette. Utover det som allereie ligg som ein del av saksframlegget har ikkje rådet nokre meir å tilføye saka.

#### **RFF - 004/23 VEDTAK:**

1. Det skal leggest fram ei eigarskapsmelding om idrettsanlegg for behandling i Heradsstyret.

#### **Eigarskapsmeldinga skal**

- Presentere konsekvensane av om kommunen eller idrettslaga eig idrettsanlegga.
- Legge fram forslag til korleis kommunen skal innrette dei økonomiske verkemidlane ein nyttar for utvikling, vedlikehald og drift til anlegga. Dette gjeld (1) drifts- og vedlikeholdsmidlane, (2) leigekontraktar mellom enkelte idrettslag og Osterøy kommune, (3) dekning av straumutgifter og (4) kommunale tilskot til utvikling og rehabilitering av anlegg.
- På grunnlag av disse to punkta, legge fram ei tilråding om kommunen eller laga skal eige anlegga.

Arbeidsgruppa for Kommunedelplanen i idrett og fysisk aktivitet får utvida sitt mandat til å utarbeide denne eigarskapsmeldinga.

2. Idrettskonsulent Ingri Thomassen vert valt inn som ein del av arbeidsgruppa både for eigarskapsmeldinga og for Kommunedelplanen i Idrett og fysisk aktivitet.

---

**005/23: Oppstart av planarbeid med høyring og offentleg ettersyn av planprogram for Kommunedelplan for kulturminner i Osterøy kommune, 2016-2026, PlanID 12532015007**

**Rådmannen sitt framlegg:**

**Rådmannen sitt framlegg til vedtak:**

**Oppstart av planarbeid av Kommunedelplan for kulturmiljø i Osterøy kommune 2024-2033.**

**Utkast til Planprogram for kommunedelplan for kulturmiljø i Osterøy kommune 2024-2033 vert lagt ut til offentleg høyring og ettersyn, jf. PBL § 11-13**

#### **09.01.2023 UNGDOMSRÅD**

Leiar for Plan gjekk gjennom saka.

#### **UR - 007/23 VEDTAK:**

Ungdomsrådet støttar rådmannen sitt framlegg til vedtak. Samrøystes vedteke.

#### **25.01.2023 PLAN- OG KOMMUNALTEKNISK UTVAL**

Alf Terje Mortensen, FRP, sette fram slikt felles tilleggsframlegg på vegne av utvalet:

"Det vert valgt ei arbeidsgruppe på inntil 5 personar som skal arbeide med planen.

Medlemmane vert valgte av eksisterande heradstyre og vert sitjande i utvalet fram til arbeidet med denne planen er avslutta."

#### **AVRØYSTING:**

Rådmannen sitt framlegg vert samrøystes vedteke

Utvalet sitt felles tilleggsframlegg vert samrøystes vedteke

#### **PL - 009/23 VEDTAK:**

**Oppstart av planarbeid av Kommunedelplan for kulturmiljø i Osterøy kommune 2024-2033. Utkast til Planprogram for kommunedelplan for kulturmiljø i Osterøy kommune 2024-2033 vert lagt ut til offentleg høyring og ettersyn, jf. PBL § 11-13**

**Det vert valgt ei arbeidsgruppe på inntil 5 personar som skal arbeide med planen.**

**Medlemmane vert valgte av eksisterande heradstyre og vert sitjande i utvalet fram til arbeidet med denne planen er avslutta.**

#### **15.02.2023 FORMANNSKAPET**

#### **AVRØYSTING:**

Plan- og kommunalteknisk utval sin innstilling vert samrøystes vedteke

#### **FS - 009/23 VEDTAK:**

**Oppstart av planarbeid av Kommunedelplan for kulturmiljø i Osterøy kommune 2024-2033. Utkast til Planprogram for kommunedelplan for kulturmiljø i Osterøy kommune 2024-2033 vert lagt ut til offentleg høyring og ettersyn, jf. PBL § 11-13**

**Det vert valgt ei arbeidsgruppe på inntil 5 personar som skal arbeide med planen.**

**Medlemmane vert valgte av eksisterande heradstyre og vert sitjande i utvalet fram til arbeidet med denne planen er avslutta.**

## 16.02.2023 RÅD FOR MENNESKE MED NEDSETT FUNKSJONSEVNE

Rådet følgjer samrøystes innstillinga frå rådmannen.

### RFF - 005/23 VEDTAK:

Oppstart av planarbeid av Kommunedelplan for kulturmiljø i Osterøy kommune 2024-2033. Utkast til Planprogram for kommunedelplan for kulturmiljø i Osterøy kommune 2024-2033 vert lagt ut til offentlig høyring og ettersyn, jf. PBL § 11-13

---

### 006/23: Nedlegging av minibank i Lonevåg

#### Rådmannen sitt framlegg:

##### Leiar for råd for menneske med nedsett funksjonsevne sitt framlegg til vedtak:

Osterøy Heradsstyre anerkjenner kontatar som gyldig betalingsmiddel. Fråvær av minibank/nattsafe i Lonevåg vil gje ekstra utfordringar for innbyggjarar, turistar, lag og organisasjonar og industri/næringsliv. Heradsstyret vil på det sterkaste oppmoda Sparebanken Vest til å oppretthalde tilbodet med minibank og nattsafe i Lonevåg.

## 16.02.2023 RÅD FOR MENNESKE MED NEDSETT FUNKSJONSEVNE

Møteleiar sette fram slikt tilleggsframlegg:

"Rådet rår til å oppretthalde innskotsmaskinen i Arna."

### RFF - 006/23 VEDTAK:

Osterøy Heradsstyre anerkjenner kontatar som gyldig betalingsmiddel. Fråvær av minibank/nattsafe i Lonevåg vil gje ekstra utfordringar for innbyggjarar, turistar, lag og organisasjonar og industri/næringsliv. Heradsstyret vil på det sterkaste oppmoda Sparebanken Vest til å oppretthalde tilbodet med minibank og nattsafe i Lonevåg.

Rådet rår også til å oppretthalde innskotsmaskinen i Arna.

---

### 007/23: Råd for menneske med nedsett funksjonsevne - Årsmelding 2022

#### Rådmannen sitt framlegg:

##### Rådmannen sitt framlegg til vedtak:

Årsmeldinga vert vedteke slik den ligg føre.

## **16.02.2023 RÅD FOR MENNESKE MED NEDSETT FUNKSJONSEVNE**

Rådet hadde ingen merknader til årsmeldinga.

### **AVRØYSTING:**

Samrøystes

### **RFF - 007/23 VEDTAK:**

Årsmeldinga vert vedteke slik den ligg føre.

---

### **008/23: Andre saker/spørsmål**

## **16.02.2023 RÅD FOR MENNESKE MED NEDSETT FUNKSJONSEVNE**

Rådet diskuterte litt omkring pasiantreisar, men det blei ikkje fatta noko vedtak eller avgjerd om konkret handling i saka

### **RFF - 008/23 VEDTAK:**

Det vert ikkje gjort noko vedtak i saka

---

Til å skriva under møteprotokollen saman med leiar for rådet vart desse valde: Ingvild Stuberg og Aksel Låstad

Lonevåg, 16.02.2023

Runar Ludvigsen

Sekretær